TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA
                                                      EDITAL DE RESULTADO  
                              
                                               A 1ª COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA DO TJD/FMF/MT, reuniu-se no  dia 06/02/2018 (terça-feira), às 19h00, na sede da FMF/MT, no Plenário: “Dr. MARIO CARDI FILHO”. Compareceram os Ilustres Auditores: Dr. SAMUEL FRANCO DALIA NETO – Presidente da 1ª CDD/FMF/MT, e os Membros: Dr. DIOGO FERNANDO PECÓRA DE AMORIM, Dr. GABRIEL AUGUSTO CAMILO ANCHIETA, Dr. MAXIEL VETORELLO, Dr. LUIZ AUGUSTO MALHEIROS ABREU CAVALCANTI. Ausente o Representante da Douta Procuradoria do TJD/FMF/MT. Onde foram julgados os processos abaixo: 
Processo n º 059/2017- Relator: Dr. GABRIEL AUGUSTO CAMILO ANCHIETA
                                              Defesa: Não houve.  
Partida realizada no dia 30/11/2017, entre as Equipes: LUVERDENSE ESPORTE CLUBE x CUIABÁ ESPORTE CLUBE, em Lucas do Rio Verde, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL SUB – 17 Edição: 2017-FINAL: 
· ANDRÉ FELIPE PINTO BENEGAS, atleta do CUIABÁ ESPORTE CLUBE, incurso no art. 254 do CBJD.
Decisão: Por unanimidade, suspenso por 02 (duas) partidas, com o beneficio do art. 182 § 2º do CBJD, reduzida para 01(uma) partida. 
· ODAIR JOSÉ RIBEIRO, técnico do CUIABÁ ESPORTE CLUBE, incurso no art. 243-F, 258, II § 2º c/c art. 10 e 57 do CDF-FIFA, e aplicação do previsto no art. 48 “c” do CDF-FIFA.
Decisão: Por maioria, suspenso por 04 (quatro) partidas, com o beneficio do art. 182 § 2º do CBJD, reduzida para 02(duas) partidas, penalizado pecuniariamente  no valor de R$ 400,00 (quatrocentos reais), com o beneficio do art. 182 § 2º do CBJD, reduzida para  R$ 200,00 (duzentos reais), e fixado prazo de 10 (dez) dias, para recolhimento junto a Tesouraria da FMF/MT. 
 
· GUILHERME SÁVIO SALES FIGUEIREDO, atleta do CUIABÁ ESPORTE CLUBE, incurso no art. 243-F, 258, II § 2º c/c art. 10 e 57 do CDF-FIFA, e aplicação do previsto no art. 48 “c” do CDF-FIFA.
Decisão: Por unanimidade, suspenso por 04 (quatro) partidas, com o beneficio do art. 182 § 2º do CBJD, reduzida para 02(duas) partidas. 

Processo n º 001/2018 - Relator: Dr. MAXIEL VETORELLO
                                              Defesa:   Dr. GEANDRE BUCAIR 
[bookmark: _GoBack]                                               Depoente: MARCOS ANTONIO PREZA DE ARRUDA- Gerente de Futebol do CLUBE ESPORTIVO DOM BOSCO.    
                                                 
                             
Partida realizada no dia 21/01/2018, entre as Equipes: LUVERDENSE ESPORTE CLUBE x CLUBE ESPORTIVO DOM BOSCO, em Lucas do Rio Verde, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL PROFISSIONAL – Edição: 2018 – 1ª FASE:
· Equipe: CLUBE ESPORTIVO DOM BOSCO, incurso no art. 206 do CBJD.
Decisão: Por unanimidade, ABSOLVIDO. 

Processo n º 002/2018 – Relator: Dr. LUIZ AUGUSTO M. ABREU CAVALCANTI.
                                               Defesa:  Dr. LEONARDO  FEUZER PRADO.    
Partida realizada no dia 18/01/2018, entre as Equipes: CUIABÁ ESPORTE CLUBE x SINOP FUTEBOL CLUBE, em Cuiabá, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL PROFISSIONAL – Edição: 2018 – 1ª FASE:
· FERNANDO JÚNIOR PEREIRA SILVA, atleta do SINOP FUTEBOL CLUBE,  incurso no art. 243-F, 258, II § 2º c/c art. 10 e 57 do CDF-FIFA, e aplicação do previsto no art. 48 “c” do CDF-FIFA.
Decisão: Por unanimidade, suspenso por 01 (uma) partida, no art. 258, II § 2º  do CBJD.    

                                                                  Cuiabá/MT, 07 de fevereiro de 2018.
        
                                                                           (ORIGINAL ASSINADO)
                                                                JOSÉ ALMEIDA CRUZ - Advogado 
                                                              Secretário Geral do TJD/FMF/MT     
