TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA

                                                      EDITAL DE RESULTADO  

 
                                                     A 1ª COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA DO TJD/FMF/MT, reuniu-se no  dia 20/02/2018 (terça-feira), às 19h00, na sede da FMF/MT, no Plenário: “Dr. MARIO CARDI FILHO”.  Onde compareceram os Ilustres Auditores: Dr. SAMUEL FRANCO DALIA NETO – Presidente da 1ª CDD/FMF/MT, e os Membros: Dr. DIOGO FERNANDO PECÓRA DE AMORIM, Dr. GABRIEL AUGUSTO CAMILO ANCHIETA, Dr. MAXIEL VETORELLO, Ausente o Representante da Douta Procuradoria do TJD/FMF/MT. Onde foram julgados os processos abaixo:  
Processo n. 004/2018 – Relator: Dr. SAMUEL FRANCO DALIA NETO
                                     Defesa: Não houve. 
Partida realizada no dia 25/01/2018, entre as Equipes: SINOP FUTEBOL CLUBE x ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA ARAGUAIA, em Sinop, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL - Edição: 2018, 1ª FASE: 
· LUDEMAR PEREIRA BARROS, atleta da equipe do ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA ARAGUAIA, pela prática antidesportiva prevista no caput do art. 258, II do CBJD.
Decisão: Por maioria, desclassificado para o art. 258, caput, do CBJD, e suspenso por 1 (uma) partida.    

Processo n. 005/2018 – Relator:  Dr. MAXIEL VETORELLO
                                     Defesa: Dr. LEONARDO FEUSER PRADO 
Partida realizada no dia 29/01/2018, entre as Equipes: POCONÉ ESPORTE CLUBE X LUVERDENSE ESPORTE CLUBE, em Poconé, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL - Edição: 2018, 1ª FASE: 
· Equipe: POCONÉ ESPORTE CLUBE, incurso no Art. 206, do CBJD.
Decisão: Por unanimidade, A B S O L V I D O.

Processo n. 006/2018- Relator: Dr. GABRIEL AUGUSTO CAMILO ANCHIETA
                                   Defesa: Dr. GEANDRE BUCAIR   
Partida realizada no dia 29/01/2018, entre as Equipes: CLUBE ESPORTIVO OPERÁRIO VARZEAGRANDENSE x CLUBE ESPORTIVO DOM BOSCO, em Cuiabá, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL - Edição: 2018, 1ª FASE: 
· BRENO FELIX AMORIM DO NASCIMENTO, atleta do CLUBE ESPORTIVO DOM BOSCO, pela prática antidesportiva prevista no caput do art. 250 do CBJD, CDF-FIFA (Art. 48, 1, “c”).
Decisão: Por unanimidade rejeitada a denúncia, e  A B S O L V I D O.  
· LUCAS SOARES FERNANDES, atleta do CLUBE ESPORTIVO OPERÁRIO VARZEAGRANDENSE pela prática antidesportiva prevista no caput do art. 250 do CBJD, CDF-FIFA (Art. 48, 1, “c”).
Decisão: Por unanimidade rejeitada a denúncia, e  A B S O L V I D O.  

Processo n. 007/2018- Relator: Dr. GABRIEL AUGUSTO CAMILO ANCHIETA
                                   Defesa: Dr. RODRIGO LEITE DA COSTA  
Partida realizada no dia 29/01/2018, entre as Equipes: CUIABÁ ESPORTE CLUBE x SOCIEDADE AÇÃO DE FUTEBOL, em Cuiabá, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL - Edição: 2018, 1ª FASE: 
· FABRICIO PEDREIRA DE JESUS COSTA, atleta da SOCIEDADE AÇÃO FUTEBOL, pela prática antidesportiva prevista no caput do art. 250, do CBJD c/c o Art. 48.1, “c” do CDF-FIFA.
Decisão: Por unanimidade, A B S  O L V I D O. 

Processo n. 008/2018 - Relator: Dr. DIOGO FERNANDO PECÓRA DE AMORIM.
                                    Defesa: Não houve.  
Partida realizada no dia 29/01/2018, entre as Equipes: SINOP FUTEBOL CLUBE x MIXTO ESPORTE CLUBE, em Sinop, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL - Edição: 2018, 1ª FASE: 
· WALTER HUDSON, Presidente do MIXTO ESPORTE CLUBE, incurso no que dispõe o artigo 258, § 2º, II do CBJD. 
[bookmark: _GoBack]Decisão: Desclassificado para o art. 258-B do CBJD, para o art. 258, caput, do CBJD e penalizado em suspensão por 45 (quarenta e cinco) dias de suspensão.   E desclassificado do art. 258, § 2º, II do CBJD, para o art. 243-F do CBJD, e penalizado novamente em mais 45 (quarenta e cinco) dias de suspensão; ficando dessa forma suspenso por 90 (noventa) dias, de todas as atividades como dirigente da Equipe: MIXTO ESPORTE CLUBE, a partir do dia seguinte da data de publicação; e no art. 243 do CBJD,  aplicada a multa pecuniária no valor de R$ 500,00 (quinhentos reais), e fixado o prazo para recolhimento junto a Diretoria Financeira da FMF/MT, em 10 (dez) dias.        
                                                     Cuiabá/MT, 21 de fevereiro de 2018.
                                                                                (ORIGINAL ASSINADO)
                                                                  JOSÉ ALMEIDA CRUZ - Advogado 
                                                                  Secretário Geral do TJD/FMF/MT     
