TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA
                                                      EDITAL DE CONVOCAÇÃO   
                                                     A 1ª COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA DO TJD/FMF/MT, reunir-se-á no próximo  dia 20/02/2018 (terça-feira), às 19h00, na sede da FMF/MT, no Plenário: “Dr. MARIO CARDI FILHO”. Onde serão julgados os processos abaixo: 
Processo n. 004/2018
Partida realizada no dia 25/01/2018, entre as Equipes: SINOP FUTEBOL CLUBE x ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA ARAGUAIA, em Sinop, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL - Edição: 2018, 1ª FASE: 
· LUDEMAR PEREIRA BARROS, atleta da equipe do ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA ARAGUAIA, pela prática antidesportiva prevista no caput do art. 258, II do CBJD.

Processo n. 005/2018
Partida realizada no dia 29/01/2018, entre as Equipes: POCONÉ ESPORTE CLUBE X LUVERDENSE ESPORTE CLUBE, em Poconé, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL - Edição: 2018, 1ª FASE: 
· Equipe: POCONÉ ESPORTE CLUBE, incurso no Art. 206, do CBJD.

Processo n. 006/2018
Partida realizada no dia 29/01/2018, entre as Equipes: CLUBE ESPORTIVO OPERÁRIO VARZEAGRANDENSE x CLUBE ESPORTIVO DOM BOSCO, em Cuiabá, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL - Edição: 2018, 1ª FASE: 
· BRENO FELIX AMORIM DO NASCIMENTO, atleta do CLUBE ESPORTIVO DOM BOSCO, pela prática antidesportiva prevista no caput do art. 250 do CBJD, CDF-FIFA (Art. 48, 1, “c”).
· LUCAS SOARES FERNANDES, atleta do CLUBE ESPORTIVO OPERÁRIO VARZEAGRANDENSE pela prática antidesportiva prevista no caput do art. 250 do CBJD, CDF-FIFA (Art. 48, 1, “c”).

Processo n. 007/2018
Partida realizada no dia 29/01/2018, entre as Equipes: CUIABÁ ESPORTE CLUBE x SOCIEDADE AÇÃO DE FUTEBOL, em Cuiabá, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL - Edição: 2018, 1ª FASE: 
· FABRICIO PEDREIRA DE JESUS COSTA, atleta da SOCIEDADE AÇÃO FUTEBOL, pela prática antidesportiva prevista no caput do art. 250, do CBJD c/c o Art. 48.1, “c” do CDF-FIFA.

Processo n. 008/2018
Partida realizada no dia 29/01/2018, entre as Equipes: SINOP FUTEBOL CLUBE x MIXTO ESPORTE CLUBE, em Sinop, válido pelo CAMPEONATO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL - Edição: 2018, 1ª FASE: 
· WALTER HUDSON, Presidente do MIXTO ESPORTE CLUBE, incurso no que dispõe o artigo 258, § 2º, II do CBJD. 
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                                                                                (ORIGINAL ASSINADO)
                                                                  JOSÉ ALMEIDA CRUZ - Advogado 
                                                                  Secretário Geral do TJD/FMF/MT     
